



СЕКРЕТАРІАТ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

вул. Грушевського, 12/2, Київ, 01008, тел. (044) 256 7624, телефакс (044) 254 0584, www.kmu.gov.ua

С. М. Єжуновій
foi+request-128265-
7e314a01@dostup.org.ua

Шановна Світлано Миколаївно!

За результатами опрацювання Вашого запиту, що надійшов до Секретаріату Кабінету Міністрів 14.05.2024 електронною поштою, в межах компетенції повідомляємо.

Правовий статус Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП) визначено Законом України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» (далі – Закон № 1540-VIII).

Законом України від «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення конституційних принципів у сферах енергетики та комунальних послуг» (далі – Закон № 394-IX) були внесені зміни до Закону № 1540-VIII, зокрема в частині правового статусу НКРЕКП, та встановлено, що з дня набрання чинності Законом № 394-IX НКРЕКП набуває статусу центрального органу виконавчої влади зі спеціальним статусом, що не потребує проведення процедур, пов'язаних з ліквідацією та реорганізацією державних органів.

З огляду на зазначене Кабінетом Міністрів не приймався акт про утворення НКРЕКП.

Також Законом № 394-IX внесено зміни до статті 24 Закону України «Про центральні органи виконавчої влади», згідно з якими визначено, що НКРЕКП є центральним органом виконавчої влади зі спеціальним статусом.

При цьому інформуємо, що згідно з пунктом 1 постанови Кабінету Міністрів від 25.05.2011 № 583 «Питання виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Секретаріаті Кабінету Міністрів України, центральних та місцевих органах виконавчої влади» Секретаріат Кабінету Міністрів не є розпорядником інформації за запитами стосовно інформації, яка може бути отримана шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних або яка потребує створення в інший спосіб.

З повагою

**Заступник Державного секретаря
Кабінету Міністрів**

Павло ПОЛЯНСЬКИЙ

